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COVID-2019: рекомендации для ведения бизнеса в условиях пандемии

НАЛОГИ И ПАНДЕМИЯ:
КЛЮЧЕВЫЕ ИЗМЕНЕНИЯ
В ЗАКОНОДАТЕЛЬСТВЕ

Налоговые проверки и иные мероприятия:

до 1 мая 2020 года приостановлено назначение выездных налоговых проверок;
до 1 мая 2020 года приостановлено проведение уже начатых налоговых проверок;
до 1 мая 2020 года приостановлено инициирование и проведение проверок за соблюдением
законодательства о применении контрольно-кассовой техники, а также проверок соблюдения
требований платежных агентами;
до 1 мая исключены все мероприятия, предполагающие непосредственный контакт
налогоплательщика с проверяющими органами (нахождение на территории
налогоплательщика, осуществление допросов, осмотров и пр.);
рассмотрение актов налоговой проверки, жалоб вышестоящим налоговым органом будет
осуществляться с использованием телекоммуникационных каналов связи и
видеоконференцсвязи.

Поддержка малого и среднего бизнеса:

для субъектов МСП до 1 мая приостанавливается применение мер взыскания по налогам,
сборам и страховым взносам;



откладывается принятие решений о приостановлении операций по их счетам для обеспечения
взыскания задолженности.

Обратите внимание:  меры взыскания приостанавливаются с 25 марта 2020 года. Решения,
принятые ранее, отозваны не будут.

Налоговые каникулы для отраслей туризма, авиаперевозок и других наиболее пострадавших
отраслей:

до 1 мая 2020 года не будут направляться требования об уплате налога, срок уплаты которых
приходится на период до 1 мая 2020 года;
до 1 мая 2020 года не будут приниматься решения о взыскании налогов, страховых взносов.
отсрочки и рассрочки для наиболее пострадавших отраслей могут быть продлены после 1 мая
2020 Правительством и Президентом РФ.

Исключение составляют требования, ненаправление которых повлечет истечение предельных
сроков для направления, а также решения, непринятие которых повлечет истечение
соответствующих предельных сроков.

Проверить принадлежность предпринимателя к отрасли туризма, получившей поддержку, можно
онлайн Здесь >>   

Перечни иных отраслей, наиболее пострадавших в связи с распространением инфекции, уже
опубликованы Правительством РФ Здесь >>

Также планируется продлить для субъектов мало и среднего бизнеса сроки уплаты:

на 6 месяцев - налога на прибыль, УСН, ЕСХН за 2019 год, а также налогов (авансовых
платежей по налогу) за март и 1 квартал 2020 года;

Исключения: НДС, НПД, НДФЛ, уплачиваемого через налогового агента.

на 4 месяца - налогов (авансовых платежей по налогу) за апрель-июнь, полугодие 2020 года, а
также налога по патентной системе налогообложения, срок уплаты которого приходится на 2
квартал 2020 года;

Исключения: НДС и НДФЛ, уплачиваемый через налогового агента;

на 3 месяца - сроки уплаты НДФЛ за 2019 год в соответствии (для ИП);

Сроки уплаты авансовых платежей по транспортному налогу, налогу на имущество организаций и
земельному налогу (в регионах, в которых установлены авансовые платежи) планируется продлить
за первый квартал 2020 года – до 30 октября 2020 года, за второй квартал 2020 года – до 30 декабря
2020 года.

страховых взносов для микропредприятий, ведущих деятельность в наиболее пострадавших
отраслях на 6 месяцев: за март-май 2020 года; на 4 месяца: за июнь и июль 2020 года и
страховых взносов, исчисленных с суммы дохода ИП, превышающей 300 000 рублей,
подлежащих уплате не позднее 1 июля 2020 года.

Важно:  предприниматели, осуществляющие деятельность в наиболее пострадавших отраслях,
смогут рассчитывать на предоставление отсрочки по налогам на срок от 3 месяцев до года, а также
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Нажимая на эту кнопку, Вы попадаете на сайт PARADIGMA

рассрочки на срок до 5 лет.
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